

潮流关键词都搞懂了吗

## 秋冬型男计

相比起女人的衣橱,男人的衣橱绝对要单调很多,特别是在夏天,职场男士可选择的上衣除了衬衫之外,唯一能想到的就是 POLO 衫了,而下装当然除了长裤之外,还是长裤。好在到了深秋时分,天气渐凉,男士在穿衣搭配方面相对来说要更丰富一些,而此时也正是显示你是否具有成为潮男潜力的最好机会。

虽说一味地跟随潮流反倒显得自己没个性,但是如果可以先了解一下今年秋冬男士的整体流行趋势,再取其精华去其糟粕,穿出具有自己风格的着装,那才是高手中的高手。想知道今年秋冬,男装都有什么流行元素当道,不妨看看下面为大家总结出来的以下几个流行关键词——

## A 潇洒骑士

在这个秋冬季节,帅气潇洒的骑士风格成为男士们无法拒绝的又一新经典,而皮夹克则是经典骑士风格中的经典。越简单的设计越经得起时间的推敲,不加多余的一道拉链或无足轻重的一颗铆钉,干脆利落的线条对于皮夹克的品质带来更大的考验。通过质感与色彩的碰撞从而产生有趣的细节,是新一季骑士皮夹克另辟蹊径的细节追求。

皮夹克可以从深秋穿到晚冬,再从晚冬穿到初春,跨度的距离就看你如何进行内衬了。有人说,不管你是什么样的身材和面孔,一旦穿上了得体的皮夹克,你立马就能从众人中脱颖而出,潇洒酷劲没法挡。

## B 灵动格纹

格纹是学院派风格的典型元素,因着勾勒格纹的线条微妙的粗细差别与色彩浅淡而被赋予不同的性格。有设计师本季将格纹的分割线融入面料编织中,再运用针刺法,以织物的深浅纹理划出线条,以绒毛的长短区分深浅,形成仿佛皮草被热压之后出现的纹路。

不论一年四季,西装都已经成了男士展现自身魅力和穿搭品位的主要单品。除了单一色彩的西装,格纹西装也一直是时尚界的宠儿。从 2014 秋冬男装周上可以看出,格纹西装再次掀起了流行风潮。作为最具英伦风范的格纹西装,男士们又岂能错过?



## C 军旅情结

男士总是对英雄主义与军旅生涯抱有终生的情结,尤其是遨游于大海与风浪搏斗的海军勇士,为都会中的绅士带来无限想象空间。军旅元素一直都是男装设计师的灵感源泉,无论是具有军旅色彩的军绿色,还是海军蓝,又或者是具有军旅风格设计的双排扣大衣,都让潮流人士无法抗拒。

Dior Homme 2014 秋冬系列将机车夹克、派克外套、士官制服搬上 T 台,不同廓型和款式的军绿色外套总有一款是你的菜。FENDI 本季的海军呢大衣则传承了 FENDI 男装经典元素的全部基因,给我们带来温暖的保护。而 LACOSTE 2014 秋冬的航海系列则将正统的航海基因及航海功能注入秋冬季的主推款式中,这一系列兼具运动风尚和功能性,从快节奏的游艇世界及城市冒险家的多功能衣橱中汲取灵感,创作出以字母及几何元素为特色的全新系列,带来强烈的视觉冲击。

## D 职场精英

传统的职场精英以标榜严谨的英式三件套作为基本典范,但在本季,我们却可以看到更多颠覆传统的职场精英搭配。功能性的马甲被个性自由的开司米针织套头衫代替,衬衫与领带显露得更少了,而套头衫的设计则变得更为考究。与西装套装保持一致的色彩与图案是更显低调的搭配法则,跳脱而出的撞色搭配则带有反叛意味,新职场精英本来就不应该拘泥于过去而约束自己。

Gucci 男士定制系列条纹西装搭配黑色公文包,打造职场精英形象。

## E 顽童之心

在每一位男士的内心,都躲着一个不愿意长大的男孩,只是因为成长的需要,他不轻易露出痕迹。FENDI 本季的“顽童”元素浮现在其成衣的衣襟上,同时还攀附于帽子顶部,带有护耳设计的风帽于元素中增添了活泼元素,凛冽的寒风当然不能入侵分毫。在 Givenchy 和 Lanvin 的 2014 秋冬秀场上,从栩栩如生的动物图案,到充满神秘色彩的单只手图案,既显露顽童之心,又彰显艺术情怀。

## F 运动风尚

运动风在近几年男装时尚中一直非常热门,需要职场穿衣却不想太受西装步履束缚的人们,也可理直气壮的选择运动正装,并同时跻身潮流人士。而在这一季当中,大多数设计师不再将运动风格做得简约化,他们开始在传统的面料上加入各种新颖的元素,用复杂的手法把运动装的演绎升级到另外一个层面。

这一季的 T 台上见到的是不规则的几何图形裁剪以及拼接,而一些先锋的设计师则将运动装做成松垮的效果,并且在衣服上做出关键性的线条,使整体看起来更加有型。

(郑少玲)

